
RESPOSTA 

Trata-se de pedido de esclarecimento formulado 
tempestivamente por Abreu da Silva, Licitações Hoje, referente ao Pregão 
Eletrônico nº 90038/2024, nos seguintes termos: 

 

"Prezados Srs., 
                            

Segue dúvidas relacionadas ao Edital mencionado no 
assunto: 

  

1 - No que tange aos atestados técnicos exigidos no presente 
Edital de Licitação de Vigilância Patrimonial ora em curso - se serão aceitos 
os atestados de nossa Matriz que fica em outro estado? 

Conforme entendimentos do TCU e do STJ, filial e matriz são 
as mesmas pessoas jurídicas, diante disso a Administração pactua desse 
mesmo entendimento, aceitando assim o atestado técnico da matriz para a 
filial? 

Explico desde já que utilizaremos a filial para participar da 
licitação, pois as normas do DPF aplicáveis à segurança privada 
determinam que para cada estado deve haver um CNPJ vinculado para cada 
autorização de funcionamento. 

  

2 - Tendo em vista as recentes homologações das 
Convenções Coletivas de Trabalho, peço por obséquio que seja esclarecido 
qual a CCT que está servindo de base para a apresentação da presente 
proposta. 

  

3 - É possível nos encaminhar uma planilha editável da 
administração, para os lotes ora licitados, com vistas a facilitar a 
apresentação dos custos propostos. 

  

4 - Qual a previsão de início para a execução dos serviços de 
vigilância patrimonial objeto da presente licitação? 

  

5 - Em relação ao intervalo intrajornada dos colaboradores, 
solicito por gentileza que informem qual situação deverá ser considerada, 
para fins de apresentação dos custos: haverá indenização da intrajornada, 
gozo com rendição ou gozo sem rendição, inclusive para postos que não são 
escala 12x36? 



  

6 - Em razão do Princípio da Continuidade, e também para 
fins de aproveitamento da mão-de-obra em serviço, solicitamos 
gentilmente que seja informado qual(is) empresa(s) atualmente prestam o 
serviço objeto da presente licitação de vigilância patrimonial. 

  

Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para 
apresentar protestos de elevada estima e distinta consideração. 

  

Com os melhores cumprimentos. 

  

Abreu da Silva, Licitações Hoje 

  

Em resposta, informamos o seguinte: 

  

1 - No que tange aos atestados técnicos exigidos no presente 
Edital de Licitação de Vigilância Patrimonial ora em curso - se serão aceitos 
os atestados de nossa Matriz que fica em outro estado? 

  

Resposta: o item 12.13 do edital estabelece critérios para a 
habilitação fiscal, social e trabalhista. No entanto, considerando que a 
experiência a ser atestada refere-se à empresa como um todo (matriz e 
filial) poderão ser apresentados atestados de capacidade técnica tanto da 
matriz quanto da filial da licitante. 

  

2 - Tendo em vista as recentes homologações das 
Convenções Coletivas de Trabalho, peço por obséquio que seja esclarecido 
qual a CCT que está servindo de base para a apresentação da presente 
proposta. 

  

Resposta: O edital indica as seguintes Convenções Coletivas 
de Trabalho, conforme abaixo:  

  

"12.10 Nos cálculos dos valores estimados pela 
Administração foram utilizadas as seguintes convenções: 

  



a. Convenção Coletiva de Trabalho firmada entre o Sindicato 
dos Empregados em Empresas de Segurança, Vigias e Vigilantes de 
Anapólis/GO (CNPJ 14.478.991/0001-27) e Sindicado das Empresas de 
Segurança Privada, de Transporte de Valores e de Cursos de Formação do 
Estado de Goiás (CNPJ 33.376.906/0001-64), registrada no MTE sob o 
número GO000762/2023 em 22/11/2023; 

  

b. Convenção Coletiva de Trabalho firmada entre o 
Sindicato dos Vigilantes e Seguranças de Goiânia (CNPJ 08.278.994/0001-
14) e Sindicado das Empresas de Segurança Privada, de Transporte de 
Valores e de Cursos de Formação do Estado de Goiás (CNPJ 
33.376.906/0001-64), registrada no MTE sob o número GO000761/2023 
em 22/11/2023; 

  

c. Convenção Coletiva de Trabalho firmada entre o Sindicato 
dos Empregados em Empresas de Segurança, Segurança Pessoal, 
Patrimonial, Guarda, Vigia, Vigilante e Escola de Formação de Vigilantes do 
Município de Aparecida de Goiânia/GO (CNPJ 15.305.912/0001-49) e 
Sindicado das Empresas de Segurança Privada, de Transporte de Valores e 
de Cursos de Formação do Estado de Goiás (CNPJ 33.376.906/0001-64), 
registrada no MTE sob o número GO000760/2023 em 22/11/2023; 

  

d. Convenção Coletiva de Trabalho firmada entre o 
Sindicato dos Vigilantes, dos Empregados em Empresas de Segurança, 
Vigilância, Transporte de Valores, Vigias e Guarda Noite, Vigilantes 
Orgânicos e Empresas das Escolas de Formação de Vigilantes e Seguranças 
do Estado de Goiás (CNPJ 24.885.030/0001-90) e Sindicado das Empresas 
de Segurança Privada, de Transporte de Valores e de Cursos de Formação 
do Estado de Goiás (CNPJ 33.376.906/0001-64), registrada no MTE sob o 
número SRT00083/2024 em 12/03/2024". 

  

3 - É possível nos encaminhar uma planilha editável da 
administração, para os lotes ora licitados, com vistas a facilitar a 
apresentação dos custos propostos. 

  

Resposta: A planilha foi divulgada junto com o edital no Sítio 
de Compras Governamentais (www.gov.br/compras). 

  

5 - Em relação ao intervalo intrajornada dos colaboradores, 
solicito por gentileza que informem qual situação deverá ser considerada, 
para fins de apresentação dos custos: haverá indenização da intrajornada, 



gozo com rendição ou gozo sem rendição, inclusive para postos que não são 
escala 12x36? 

  

Resposta: a planilha de custos e formação de preços 
estabelece valor para indenização intrajornada. 

  

6 - Em razão do Princípio da Continuidade, e também para 
fins de aproveitamento da mão-de-obra em serviço, solicitamos 
gentilmente que seja informado qual(is) empresa(s) atualmente prestam o 
serviço objeto da presente licitação de vigilância patrimonial. 

  

Resposta: O apêndice do Termo de Referência (Anexo I do 
Edital) informa que a presente contratação visa à substituição dos 
Contratos nº 30/2021, 34/2021, 02/2022, 25/2022 e 67/2019. As 
empresas signatárias desses ajustes são, respectivamente, AC Segurança 
Eireli, Dimivig Vigilância e Segurança Patrimonial Ltda., Ipanema 
Segurança Ltda., AC Segurança Eireli e Positivo Segurança Eireli ME. 

  

Era o que tínhamos a informa. 

  

Goiãnia, 9 de agosto de 2024. 

  

Benedito da Costa Veloso Filho 

Agente de Contratação/Pregoeiro 

 


